

数字货币

① 比特币 是希望采取稳健货币政策的国家的理想工具

比特币 的固有优势之一是抗通胀。这一独特的特点可能有助于那些打算采取稳健货币政策的国家。只有 2100 万个 比特币 将被开采。因此，比特币 是非流动性的。然而，比特币 的所谓创建者 () 故意制造这种缺乏流动性的情况，以使加密货币防通胀并激励 比特币 矿工。根据 Max 教授的说法，比特币 每四年减半的设计使这种加密货币成为政府选择稳健货币政策的理想工具。

② 币安CEO发图列出2011-2018年的历史价格比特币

接下来，币安 CEO 赵长鹏在推特上发了一张图片，列出了 2011 年到 2018 年的历史价格比特币。截至 2011 年，3 月 31 日 比特币 的价格为 0.\$70、4.\$9、\$93、\$243、\$417、\$1020、\$7003。赵长鹏在留言中表示，部分记者的报道只关注比特币的下跌，忽略了长期的上涨趋势，并开玩笑说这些记者在2万美元的高点买入了比特币。

③ FBI警告称加密货币正在成为科技犯罪的目标

FBI

发布了一份文件，试图警告公民冒充公司技术支持人员的欺诈行为日益增多。FBI 指出，加密货币正在成为“越来越多的科技犯罪目标”。

④ Zone创始人：EOS超级节点选举6月才开始，做公链还很长

昨晚，重力地带创始人廖阳阳做客微信群，与大家分享他认识的超级节点。当被问及“6月EOS主网上线临近，很多人都表示看空。之所以有这些观点，是因为根据历史，BM的项目有一个特殊的方面：落地变空。你怎么看？那些看空观点？”廖阳阳回答：“我觉得这个EOS项目不缺钱、缺人、缺技术、缺社区，失败的概率大大降低了，这有点理想化了。从概率上来说，失败是必然的11年前比特币价格，成功是必然的。”之前有朋友提到，EOS目前最大的问题是预期过于一致，所以抗脆弱性不够。

⑤ TRX将空投给以太坊用户

波场TRON公链测试网接下来进行直播，波场创始人孙宇晨 (Sun) 宣布：“为了

表达对以太坊的感谢，波场团队计划在4月中旬为持有以太坊的用户进行TRX。（TRX空投）”具体空投信息请参考官方频道。

⑥BM回应V神：加密经济治理的局限性

最近有人声称，委托权益证明 (DPOS) 导致了财阀统治（富人统治的政府）。然后，他继续提倡通过加密经济学进行治理，即使用经济激励和密码学进行治理。BM相信他和他都在努力解决人类治理中一些非常具有挑战性的问题。我选择承认关于客观证据范围的某些现实，并接受每个社区可能有自己的“对与错”定义，只能通过社区成员的主观意见进行投票来衡量的现实。真正的目标是降低创建新社区的准入门槛，让自由市场竞争奖励最有效率的人，惩罚最腐败的人。BM想参与的社区会驱逐只想租房的投票买家；并奖励那些使用选举的广播权使所有社区成员受益的人，以及那些不为特殊利益群体（例如投票卖家）带来利益的人。这样的社区在选择投票买家的市场竞争中将更具竞争力。

⑦ 传闻：比特大陆F3型号矿机消息不实

一段比特大陆F3型矿机的挖矿视频在网上流传。视频显示，矿机使用 ASIC 挖矿以太坊。消息一出，蚂蚁矿机相关人士纷纷辟谣称市面上关于F3机型的信息都是假新闻。

区块链

⑧中信银行行长孙德顺：加大对区块链、云计算等领域的投入，将雄安新区建设成为智慧城市

雄安新区成立元年前夕，中信银行披露了该行雄安新区建设相关工作及未来布局规划。中信银行行长孙德顺表示，下一步中信银行将以参与雄安新区智慧城市建设为切入点，加大对互联网等前沿领域的科技投入。、大数据、云计算、人工智能和区块链。与领先的科技公司、大型互联网公司、金融科技公司、顶尖科研机构密切合作，努力打造集移动、互联、智能于一体，将金融科技融入客户服务的智慧银行，适应“雄安新区制高点”。定位”规划要求，为雄安新区发展提供有力支撑。

⑨阿里巴巴京东与酒企联手区块链打假

为了打击打假，国酒茅台与蚂蚁金服合作，希望通过区块链技术解决问题。证券日报记者获悉，去年年底，蚂蚁金服与国酒茅台达成合作，利用区块链技术帮助茅台溯源正品。目前正在进行内测调试，即将全面上线。去年6月，洋河与京东签署战略合作协议。

⑩鲁大师可能进入区块链

今日，有媒体爆料11年前比特币价格，鲁大师官网曝出前天调试时上线的页面，页面内容透露鲁大师即将进入区块链。据悉，区块链的内容将侧重于利用电脑空闲时间形成矿池进行挖矿，同时还将发行鲁大师币进行结算。消息还称，官网也有白皮书入口。鲁大师是国内免费的系统工具软件。